

**JEGYZŐKÖNYV**  
**a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2011. augusztus 25-én,**  
**az I. kerületi Városháza testületi üléstermében**  
**/Bp. I. Kapisztrán tér 1./**  
**megtartott 6. (rendkívüli) üléséről**

**A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak:** dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagyi Barnabás, Dávid Klára, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András, Horváth Csilla

**A Hivatal részéről jelen voltak:** Tánczosné dr. Pósa Ibolya, dr. Lukácsné Gulai Anna, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, Vadász Ildikó, Blázsovics Livia, Erdélyi Bernadett, Óradnai Gábor

**Az ülést levezető elnök:** dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

**Az ülés kezdete:** 17 óra 00 perc

**Az ülés vége:** 18 óra 26 perc

**Jegyzőkönyvvezető:** Lipták Noémi

Mellékletek:

- jelenléti ív
- 17/2011.(VIII.26.) Önkormányzati rendelet a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (III.4.) Kt. rendelet módosításáról

**Elnök:** köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van. Kérte a képviselőket, hogy nyomják meg a jelenléteket igazoló gombot.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2011. június 23-ai ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

**Június 24-én** a Budavári Önkormányzat vezetése, alpolgármester asszonnyal, megbízott jegyző asszonnyal Regensburg-ba utazott, ahol részt vett a Bürgerfest elnevezésű, kétévente megrendezésre kerülő kulturális fesztiválon. A fesztiválnak az is sajátossága, hogy meghívják Regensburg összes testvérvárosát, ahol a Birodalmi teremben mondanak köszöntőt a delegációk. A Budavári Önkormányzat az idei Liszt-évre tekintettel egy Liszt-szobrot és egy ehhez kapcsolódó oklevelet adott át a városnak.

Ugyancsak **június 24-én** rendezték meg itthon a Múzeumok Éjszakáját. Az I. kerületben a megszokott helyszínekhez csatlakozott a Somlói úton lévő Balassi Intézet is. A Zenetudományi Intézet Zenetörténeti Múzeuma pedig az emlékévkapcsán elsősorban Liszt Ferenc zenéjét és műveit idézte fel.

**Június 28-án** került sor a Márai Szalon szezonzáró rendezvényére. Az alkalmi kiállítás ezúttal két pálos szerzetesnek, Virág Benedeknek és Ányos Pálnak állított emléket. A szalon vendégei voltak, Gózon Ákos, az Élet és Tudomány főszerkesztője, Fejszés Attila színművész és Malatinszky Csaba villányi borász. A szünet után Szigethy Gábor: A kereszt keresztútja című filmjét láthatták az érdeklődők.

**Június 30-án** a Városházán került megrendezésre a Semmelweis napi ünnepség, amelynek keretében az Önkormányzat átadta a Budavári Semmelweis Ignác díjakat. Idén a kitüntetést Holman Istvánné, a Tigris utcai Bölcsőde vezetője és Mátyásy Mária, az Egészségügyi Szolgálat Maros utcai Szakrendelőjének röntgen vezetőasszisztense kapta.

**Július 1-jén**, a Köztisztviselők Napján a Polgármesteri Hivatal Gödöllőre szervezett kirándulást, melynek keretében sort került a Gödöllői Királyi Kastély megtekintésére. Lehetőség nyílt azoknak a termeknek a meglátogatására, amelyek az elmúlt hónapokban, az azt megelőző napig bezárólag az Európai Unió Elnökséghez kapcsolódó rendezvények, tanácskozások színterei voltak.

**Július 2-án**, 16.00 órai kezdettel került sor a Rendőrtiszti Főiskola végzős hallgatóinak tisztavatására a Kapisztrán téren.

**Július 8-án** megalakult a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége (BÖSZ). A Szövetség megalakításában - a helyi önkormányzati Képviselő-testületek felhatalmazásával - mind a 22 budapesti kerület részt vett. A 23-ként csatlakozó XIII. kerület, ahol még előzőleg nem született képviselő-testületi felhatalmazás, szintén jelezte, hogy részt vesz a BÖSZ munkájában. Minden kerületi önkormányzat részvételével fog működni egy olyan érdekérvényesítő, érdekképviselői szerv, amely általános kérdésekkel is, mint a közoktatás és az egészségügy, és különösen a

Fővárost érintő kérdésekkel is igyekszik foglalkozni. Tervezik azt is, hogy ez a fórum, amelynek a kerületi polgármesterek a tagjai, tárgyalja meg azokat a fejlesztési elképzeléseket, amelyek Budapest közeljövőjét, terveit illetik majd.

**Július 22-én**, az idén Nemzeti Emléknappá nyilvánított Nándorfehérvári diadal 555. évfordulóján a Mátyás-templom teljes harangzúgását követően a Budavári Önkormányzat, valamint a Hadtörténeti Intézet és Múzeum közös megemlékezést tartott Hunyadi János és Kapisztrán Szent János szobránál. Beszédet mondott dr. Kovács Vilmos ezredes, a HIM vezetője és dr. Nagy Gábor Tamás polgármester.

**Július 25-én** különleges ünnepséget rendeztek a Városháza aulájában: két nagy zeneszerző szobra találkozott. Bemutatták Liszt Ferenc szobrát - dr. Gerő Katalin szobrászművész alkotását-, melyet a későbbiekben Varsó I. kerületének ajándékoztak, és azt a Chopin-szobrot, amelyet a Horváth-kertben állítanak majd fel. Práczky István, a Zeneszalón Kft. igazgatója beszámolt a Chopin-szobor ajándékozásának történetéről. Ezt követően dr. Gerő Katalin mondta el gondolatait. A résztvevőknek filmet vetítettek a szobor öntésének folyamatáról. A résztvevők zenei illusztrációt is kaphattak Szilasi Alex jóvoltából.

**Augusztus 10-én** hivatalában fogadta a kerületi önkormányzat vezetését Hutiray Gyula főpolgármester helyettes, és tájékoztatást adott a Széll Kálmán tér tervezett átalakításának folyamatáról. Tájékoztattott arról, hogy a Fővárosi Közgyűlés következő ülésére szeretnének egy előterjesztést készíteni a további eljárásról. A találkozón részt vett Somodi László a BKIK részéről és Aczél Péter főépítész. A kerületi szempontok hangsúlyos figyelembevételét kértük. Kérték, hogy a rendszeres, kiszámítható és megfelelő szintű egyeztetés folyamatos legyen a tér és Buda fejlesztési elképzeléseivel kapcsolatban.

**Augusztus 12. és 13. között** a Budavári Önkormányzat hivatalos látogatást tett Varsóban. 12-én ünnepélyes keretek között írta alá dr. Nagy Gábor Tamás, Budavár és Wojciech Bartelski, Varsó Sródmiescie polgármestere a két kerület testvérvárosi szerződését. A szerződés emlékeztet rá, hogy a két nép történelme ezer éve, ezer szállal is összenőtt. Ezt a hagyományt a jövőre nézve is ápolni kell. Ebből az alkalomból a Lazenki Királyi Parkban, a Chopin emlékmű közvetlen szomszédságában felavatták Liszt Ferenc mellszobrát, amelyet az I. kerület ajándékozott Varsónak. Nagy megtiszteltetés, hogy egy külföldi művésznek lehetőséget adtak itt a szobor formájában való megjelenésre. Beszédet mondott a Lazenki Park igazgatója, Waldemar Dabrowski, a varsói Teatr Wielki, a lengyel nemzeti operaház igazgatója és dr. Nagy Gábor Tamás polgármester. Ezt követően Szilasi Alex zongoraművész rövid koncertet adott Liszt és Chopin műveiből.

A delegáció tagjai voltak: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester, Jeney Jánosné alpolgármester, Orczy Antal, Iványi Tibor, bizottsági elnökök, Váradiné Naszályi Márta és Horváth Csilla képviselők és Tánczosné dr. Pósa Ibolya megbízott jegyző. A látogatás során a delegáció több magyar vonatkozású emléktáblát koszorúzott meg, valamint részt vett a varsói felkelés civil áldozatainak emléknapiján.

Este díszhangversenyt tekintettek meg a varsói királyi palotában.

**Augusztus 18-án** 25 erdélyi magyar tette le az állampolgári esküt. A tervek szerint Székelyudvarhely és Zenta testvérvárosok is nagyobb csoportban fogják letenni az esküt Budaváron.

**Augusztus 20-án** az állami ünnepség részeként, de a Mesterségek Ünnepéhez kapcsolódva a Clark Ádám téren került sor ökumenikus kenyéradásra. A rendezvényen dr. Nagy Gábor Tamás polgármester mondott köszöntőt és Szebik Imre nyugalmazott evangélikus Püspök áldotta meg a kenyeret, amit aztán az Aratófelvonulás résztvevői vittek át a Szent István bazilikában tartott kenyérszentelésre.

**Augusztus 21-én** „Vendégségben Budapesten” címmel rendeztek programot határon túl élő fiatalok számára. 450-en látogattak több, mint egy hétre Magyarországra. 20-21-ét Budapesten töltötték. Schmittné Makray Katalin és dr. Nagy Gábor Tamás köszöntötte őket a Palotanegyed Panoráma teraszán. A fiatalok felléptek a Mesterségek Ünnepén is.

A mai napon, **augusztus 25-én** Pécsi L. Dániel jelképművész életmű kiállításával nyílik meg a Várnegyed Galéria őszi évada. A hatvanadik születésnapját ünneplő művész a nemzeti múlt jelképeit egyedi készítésű címerekkel, zászlókkal és plakettekkel ápolja.

#### Várható programok:

**Augusztus 27-én**, szombaton a Budavári Önkormányzat ismét megrendezi a Nyárbúcsúztató Bált a Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpontban. Az idei sztárvendég a Republic. Emellett táncverseny, táncbemutató, tombolasorsolás és tűzijáték is várja majd az érdeklődőket.

**Augusztus 27-28. között** idén is török kori harcosokkal, magyar vitézekkel telik meg Budai Vár Újvilág kertje. A hetedik alkalommal megrendezett Buda Eliberata rendezvénysorozaton ostromjátékok mellett harci bemutatók és játékos történelemóra is várja a gyermekeket, fiatalokat.

**Szeptember 2-án** Buda visszavívásának 325. évfordulója alkalmából a Budavári Önkormányzat koszorúzással egybekötött megemlékezést tart a Budai Várban, az ostromhoz kötődő helyszíneken. A megemlékezés 14.30 órakor kezdődik a Városháza előtt. Az egyes helyszínekre korhű viseletbe öltözött hagyományőrök vezetik a résztvevőket.

A Képviselő-testület rendelete értelmében ezen a napon adják át a Budavárért Emlékérmeket. Az idei évben Ponori Thewrewk Aurél csillagász, Rózsa István producer és Szalóky Károly, a Várfok Galéria tulajdonosa részesülnek a kitüntetésben. Az ünnepség 17.00 órakor kezdődik a Városházán.

**Szeptember 2-4. között** idén immár 9. alkalommal várja az irodalom és a kultúra kedvelőit a Magyar Nyelv és a Magyar Könyv Ünnepe a Budai Várba, a Szentháromság térre. Mintegy 30 hazai és határon túli magyar kiadó hozza el kiadványait és mutatja be szerzőit. A közönség olyan neves alkotókkal találkozhat, mint Jókai Anna, Jankovics Marcell, Bogár László, Szigehy Gábor és Lackfi János. A színpadon gyermekprogramok, folklór- és táncbemutatók, könyvbemutatók és koncertek váltakoznak. Fellép a Kormorán Memory Band, Jamie Winchester és

Zenekara, a Hot Jazz Band, Tolcsvay Béla és Nemcsák Károly, Gryllus Vilmos és még sokan mások.

**Szeptember 9-én** kerül sor annak az emléktáblának a felavatására, amelyet a Buda visszavívásában részt vett regensburgi bajor katonák emlékére állít az Önkormányzat. Hans Schaidinger, Regensburg főpolgármestere tesz látogatást 9-12. között Budapesten. Többek között meglátogatja a regensburgi Goethe Iskola testvériskoláját, a Kosztolányi Gimnáziumot. Részt vesz a Borfesztivál rendezvényein, valamint az emléktábla felavatásán is.

**Szeptember 10-én** 13 órától a Borfesztivál keretében kerül sor a hagyományos szüreti felvonulásra, ünnepi áldomásra és a Tokaji bor dicséretére. A menetet Magyarország borvidékeinek képviselői, a Borlovag rendek és hagyományőrző együttesek alkotják, akik ünnepi öltözékben és otthonuk népviseletében, énekszóval, tánccal vonulnak. A menetet Schaidinger főpolgármester úr is köszönteni fogja.

**Szeptember 11-én** 16.00 órakor kerül sor a Tóth Árpád sétányon lévő pavilon ünnepélyes átadására, felavatására. A vendégeket térzenével és frissítőkkal várják.

**Szeptember 15-én** Makovecz Imre által tervezett templomokról nyílik kiállítás a Várnegyed Galériában.

**Szeptember 17-én** 17.00 órakor a Szakrális Művészetek Hete programsorozta keretében avatja fel az Önkormányzat a Halászbástyánál a felújított kővitézetet, valamint újra megnyitja a Szent Mihály kápolnát, ahol kortárs képzőművészeti kiállítás várja az érdeklődőket.

**Szeptember 24-én** „Legyen a Horváth Kertben, Budán!” címmel a megújult Horváth Kertet adja át az önkormányzat. A pavilon valószínűleg még nem tud működni, mint kávézó az engedélyezések, tervezetési feladatok miatt, de a területet szeretnék átadni az itt élőknek. Műsorokkal, családi programokkal várják szombaton délután a kerület lakóit.

#### **Egyéb bejelentések:**

1. **Madár Csaba**, a Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ intézményvezetője bejelentette, hogy a közszolgálati jogviszonyát áthelyezéssel szeretné megszüntetni. Olyan felkérést kapott, ami szakmailag és emberileg is nagy kihívás számára, és aminek nagyon szeretne megfelelni. A kikérő még nem érkezett meg az új munkáltatótól, így a vezetői álláshely meghirdetésére az eljárás még nem indult meg. Lehet, hogy a szeptemberi ülésen már napirendre lehet venni az anyagot. Amennyiben Madár Csaba átadja a feladatokat, az intézményi SZMSZ szerint Lázár Nóra látja el az átmeneti időszakban az irányítást.
2. **Budapest Főváros Kormányhivatala** célellenőrzést folytatott az anyakönyvi igazgatási területen. A megállapítások nyomán, a feltárt hiányosságok alapján belső vizsgálat is indult a Polgármesteri Hivatalban. A megállapítások szerint több anyakönyv-vezetési pontatlanság, néhol hanyag ügyintézés történt. Súlyos anyakönyvi dokumentálási hiányosságok és egyéb szakmai meg nem

felelősség miatt az egyik anyakönyvvezető közszolgálati jogviszonyának megszüntetésére került sor.

3. **Anyakönyvvezetői mulasztás** következtében elmaradt a hivatalos házasságkötés egy külsős helyszínen, egy rendezvényhajón. A házasságkötésre utólag került sor. Az ifjú pár 1.200.000 Ft-os kártérítési igénnyel fordult az Önkormányzat ellen. A követelésük jogosságának megállapítása és az ügy körülményeinek tisztázása folyamatban van. A rendezvény szervezőjének közrehatása is vizsgálendő.
4. Az **I. Kerület Kártyáról** szóló helyi rendelet végrehajtásához az előkészületek megkezdődtek, 104 vállalkozás jelentkezett a I. Kerület Kártya programba, különböző mértékű árkedvezmény biztosításáról nyilatkoztak. A tervek szerint a Kerület Kártya 2012. január 1-jétől fog működni.
5. A szociális támogatások hatékonyabb felhasználása és az ellátási kör szélesítésének céljából egy **Szociális Kártya** bevezetését is tervezi az Önkormányzat. Az előterjesztés a szeptemberi testületi ülésre kerülhet a Testület elé..
6. A **Habilitációs Fejlesztő Központ** Intézményfenntartó Társulási Tanácsa 2011. augusztus 22-én megtartotta soron következő ülését, melyen a tervezett napirend szerint megválasztásra került a Társulási Tanács soros elnöke, dr. Hoffmann Tamás, XI. kerületi polgármester. A 2011. évi költségvetés és a 2010. évi zárszámadás is elfogadásra került. A felújítási feladatok elvégzése még nem kezdődik el, erről még nem született érvényes döntés az I. kerületben sem. Ennek a vizsgálata év végéig meg fog történni. Részben a jogszabályi változások, részben más körülmények miatt érdemes ezt 2012-ben megtenni.

**Elnök:** Az ülés kezdetéig interpelláció nem érkezett, egy képviselő sem jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen.

Tájékoztatotta a Testületet, hogy Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony két levéllel fordult a Hivatalhoz a kerületi fakivágási engedélyezési eljárások és a Várnegyed újságban való megjelenés tárgyában.

Elmondta, hogy nem tesz javaslatot a napirendre-vételre. Ha Képviselő asszony másként vélekedik, szavazhat róla a Testület. Mindkét kérdéssel a továbbiakban tudunk foglalkozni. A fakivágással kapcsolatos szabályozást illetően rendelet-módosításról szól a javaslat. A KÉSZ módosítása időigényes, lassabb folyamat.

Felkérte a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy tárgyalja meg az abban foglaltakat. Egy később időpontban erre visszatérhet a Képviselő-testület.

**Váradiné Naszályi Márta:** elmondta, hogy azt a tájékoztatást kapta a Hivataltól, hogy a fakivágási rendelettel kapcsolatban tervbe van véve egy külön rendelet alkotása. Szívesen részt venne ennek az előkészítésében.

**Elnök:** erről még nem kapott tájékoztatást, egyelőre bizottsági szintben gondolkodott az ügyről. De a vége akár egy rendelet-alkotás is lehet.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.

#### **115/2011. (VIII. 25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. augusztus 25-ei ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011 (III. 4.) Kt. rendeletének módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

- 2.) Javaslat a közterületi parkolási rendszer beindítására és üzemeltetésének megszervezésére, valamint a Fővárosi Önkormányzatok Parkolási Társulásának felmondása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

- 3.) Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat önálló közterület-felügyeletének létrehozásáról

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
Polgármester

- 4.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak ellátása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

- 5.) Emléktábla elhelyezése és közterület elnevezése Budavár 1686-os visszavételének emlékére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

- 6.) Hozzájárulás a Budavári jelző szerepeltetéséhez a Budavári Szent György Borrend Egyesület elnevezésében

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

- polgármester
- 7.) Számítástechnikai eszközök átadása a Rendőrkapitányság részére  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester
- 8.) Javaslat ingyenes használatba vételi megállapodás megkötésére a Naphegyi Róbert Gida Alapítvánnyal  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester
- 9.) Tájékoztatás a Budapesti Önkormányzatok Szövetségének megalakulásáról  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

Zárt ülésben:

- 10.) A Szentháromság téri közterület-foglalás  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester
- 11.) Eseti átmeneti segély iránti kérelem elutasítása miatti fellebbezés  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester
- 12.) Ápolási díj megszüntetése ügyében benyújtott fellebbezés  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester
- 13.) Bölcsődei várólistára helyezés ügyében benyújtott fellebbezés  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester
- 14.) Bölcsődei várólistára helyezés ügyében benyújtott fellebbezés  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester
- 15.) Javaslat a Budavári Tóth Árpád Műfordítói Díj 2011-es adományozására  
(Az előterjesztés a helyszínen kerül kiosztásra.)  
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

Nyílt ülésben:

- 16.) Kérdések, interpellációk  
(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

**1.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011 (III. 4.) Kt. rendeletének módosítása**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** a mai rendkívüli ülés indoka elsősorban a kerületi parkolási rendszer beindításával, üzemeltetésével kapcsolatos feladatok, visszaszámolt határidők okozta kényszer volt. Hozzá kapcsolódik az azt megalapozó költségvetési rendelet módosítása is, amelyről döntenet kell. Valamennyi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

Megadta a szót Pénzügyi Igazgató asszonynak.



**dr. Lukácsné Gulai Anna:** a rendelet módosítása részben a következő napirendhez kapcsolódik. A saját parkolási rendszer üzemeltetésének kialakításra tesznek javaslatot, amihez investícióra van szükség. A szakértői javaslatok, és az előzetesen beszerzett költségbecslések alapján bruttó 120 m Ft-ba fog kerülni, amiből az ÁFA visszaigényelhető, tehát a végösszeg várhatóan 96 m Ft lesz. Ez a bevételek terhére remélhetőleg rövid időn belül megtérül.

A vári beléptető rendszerrel sokat foglalkoztak, várták a szabályozást, a Főváros lépéseit. Napjainkra az 1998-ban telepített sorompó rendszer megadta magát, ezért elkerülhetetlen a közbeszerzési eljárás kiírása. Elkészült a műszaki dokumentáció és a költségbecslés. Zömében import termékekről van szó, ezért az árfolyam kockázatát is figyelembe kell venni. A sikeresség érdekében javasolták, hogy emeljék meg az előirányzatot. Erre a tartalékok lehetőséget nyújtanak.

Javaslatot tettek két további kisebb tételre. A Dezső utcában rövidesen átadásra kerül a játszóház, ahová raktáron lévő bútorok és játékok kerülnek felhasználásra, de néhány új eszköz beszerzése szükséges a vezető óvónő tájékoztatása szerint, ami 300 e Ft-ba kerülne. A Naphegyi Óvodában növekedett a gyermeklétszám, ezért szükséges alapeszközök, úgy, mint fektetők és egyéb eszközök beszerzése augusztus hó folyamán.

**Elnök:** egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezetet.

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 14 szavazatból 10 igen, 0 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (III.4) Kt. rendelet módosításáról szóló 17/2011. (VIII.26.) Önkormányzati rendeletet.*

## **2.) Javaslat a közterületi parkolási rendszer beindítására és üzemeltetésének megszervezésére, valamint a Fővárosi Önkormányzatok Parkolási Társulásának felmondása**

**Előterjesztő:** dr. Nagy Gábor Tamás  
Polgármester

**Elnök:** a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság augusztus 22-én, a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság a mai napon tárgyalta meg, és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Az előterjesztés előzményéhez tartozik, hogy 2010. nyarán módosult az önkormányzati törvény. Az önkormányzat alapfeladatai közé bekerült a parkoltatás, mint kötelezően ellátandó közfeladat. A módosítás további eleme volt, hogy gondoskodni kell arról, hogy a parkolással kapcsolatosan keletkező bevételeket az Önkormányzat kizárólag egy külön alszámlán kezelve, saját intézmény, vagy 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságon keresztül végezheti.

Szakértő segítségével megvizsgáltuk a lehetséges megoldásokat, illetve ezzel párhuzamosan tárgyaltunk velük, és tanulmányoztuk más kerületek tapasztalatait is.

Az egyes üzemeltetési formák előnyeit és hátrányait mérlegelve terjesztettük elő ezt a változatot, hogy a kerület saját maga szervezze meg a parkoltatást.

Akkor tűnik hatékonynak a parkoltatás, ha kapcsolódik hozzá egy közterület-felügyeleti rendszer, amelyet a következő napirendi pont vázol majd. Jól átgondolt

struktúrát kell létrehozni, hogy azon túl, hogy növekszik a rend a kerületben, a rendszer nyereséges legyen pénzügyileg is.

**Miseje Balázs:** elmondta, hogy a március 3-ai testületi ülésen ugyanez volt a javaslata, mint a mai előterjesztés. Megjegyezte, hogy kifogásolja az előterjesztésben szereplő alábbi mondatot: „Az eljárás során kiválasztott alvállalkozók lehetnek önkormányzati tulajdonú cégek, de ebben a konstrukcióban az Önkormányzat nevében és megbízásából magán cégek részvétele is elfogadható.”

Nem véletlenül találták ki, hogy a parkolást, illetve a parkolás-üzemeltetést önkormányzat vagy 100%-os önkormányzati tulajdonú cég üzemeltesse. Nem szeretné, ha újra előjönne egy Centrumhoz hasonlóan kétes cég.

Véleménye szerint szerencsés lenne, ha a Parking vagy a többi cég ajánlatát megismerhetnék a képviselők is. Az előterjesztésben a Parking ajánlata sokkal kevésbé tűnik jónak, mint amilyen egyébként. Van benne egy 544 m Ft-os éves bruttó eredmény. Az sem mindegy, hogy mit hasonlítanak össze, hogy az ajánlatoknál hány fő parkolási ellenőrrel, automatával számolnak. Így össze lehetne hasonlítani az ajánlatokat.

Elmondta, hogy az előterjesztésnek örül, és támogatni fogja.

**dr. Lukácsné Gulai Anna:** nem érdemes minden feladatot saját emberekkel végeztetni, nem is lehet. Ha a Siemens oszlopokat átveszi az Önkormányzat, akkor lesznek olyan feladatok, amit csak a Siemens-nél lehet megrendelni, mert kizárólagos joguk van hozzá, senkinek nem adták át Európában. Gazdaságosság alapján kell döntenie abban, hogy mely feladatokra lesznek saját emberek felvéve, például a karbantartók esetén. Esetleg pályázat útján, meghívás útján választja majd ki őket a Kft.

A mondat nem arra utal, hogy kiszervezésre kerül a parkoltatás, hanem arra, hogy gazdaságtalan volna azt kijelenteni, hogy alvállalkozó semmit nem csinálhat.

A következő napirendben is szerepel, hogy például a parkoló őrk is a Kft. dolgozói lesznek, hogy a közterület-felügyelőkkel együtt tudják biztosítani a kerület rendjét.

A képviselők megismerhetik a szakértői anyagokat, és valamennyi kért ajánlatot, de ezek üzleti titoknak minősülnek, ezért a nyílt ülésen a Parking ajánlatáról nem nyilatkozhat. Az ajánlat egyébként irreális bevételekre alapozza azt a nyereségszintet, amint Képviselő úr elmondott. A későbbiek során titoktartási nyilatkozat mellett valamennyi képviselő megismerheti az ajánlatokat.

**Elnök:** véleménye szerint jó lenne, ha adott esetben a bizottságok zárt ülést tartanának. Az ilyen jellegű bizalmas információk megismerése úgy szokott történni, hogy titoktartási nyilatkozatot aláírnak a képviselők, és ebben az esetben maguk a dokumentumok sem kerülnek nyilvánosságra. A bizottsági és testületi ülések dokumentumai publikusak, az itt elhangzottak akár a jegyzőkönyvekből, akár a mellékletekből rekonstruálhatók. Ez sérthet bizonyos üzleti titkokat, ezért kéri, hogy ha ilyen szándék van, akkor vagy a bizottság zárt ülését kezdeményezzék az érdeklődők vagy tájékozódjanak Jegyző asszonyon keresztül. Meg lehet kapni az adatokat, arról fénymásolat nem készíthető, jegyzeteket azonban lehet saját részre készíteni.

Kérte, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá az előterjesztést, mert a november végi határidő elég feszes, még így sem biztos, hogy mindent meg tudnak valósítani. A cél az, hogy január 1-jétől egy 100%-osan felállt, és saját kézben üzemelő parkoltatás

folyhasson az I. kerületben, amelynek a bevételeit is világosan, átlátható módon tudja a kerület használni.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

### **116/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

1.) Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2011. december 31. napjával felmondja a Fővárosi Önkormányzatok Parkolási Társulásának létrehozásáról szóló megállapodást, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Társulás tagjaival a döntést közölje.

2.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a váron kívüli parkolás üzemeltetésére közszolgálati szerződést köt – az előterjesztéshez csatolt mellékletben felsorolt feladatok ellátására – a Budavári Kapu Kft-vel.

3.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi jogkörében úgy dönt, hogy a Budavári Kapu Kft-n belül egy önálló közterület parkolási részleget kell létrehozni. Az ezzel kapcsolatos üzleti terv módosítását a 2011. szeptemberi Képviselő-testületi ülésre elé kell terjeszteni, ezzel egyidőben a 2011. évi költségvetési rendeleten is át kell vezetni a 2011. november 27-től december 31-ig várható közterületi parkolással összefüggő bevételeket és kiadásokat.

Határidő: azonnal, illetve 2011. szeptemberi Kt. ülés időpontja

Felelős: Polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag **elfogadva**)

### ***3.) Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat önálló közterület-felügyeletének létrehozásáról***

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság augusztus 22-én, az Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság a mai napon tárgyalta meg, és elfogadásra javasolta.

Elmondta, hogy már régóta tervezik a közterületen való viselkedés módjának rendeletben való szabályozását. Májusban többször merült fel az az ötlet, hogy a közterület-felügyeletet önálló módon, a kerületben megszervezve kellene átvinni. Ezt megerősítik a kerületi polgárok által a lakossági fórumokon történő visszajelzések. Úgy tűnik, hogy többet, hatékonyabban lehetne tennie a kerület közterületeinek rendjéért, mint amennyit ma az egész Fővárosért felelős közterület felügyelet tenni bír. Az elmúlt években több kerület is élt ennek a jogszabályi felhatalmazásnak a lehetőségével. A tapasztalatok jók. Olyan integrált nyilvántartási rendszert, és határozathozatali rendszert lehetne kifejleszteni, amely viszonylag kevés élők munkával, nagyon hatékonyan, gyorsan tudna szankcionálni. A terv az, hogy január 1-jétől a közterület felügyelettel közösen működjön a parkolási rendszer. A két feladat összehangolásával még optimálisabb lenne majd a kihasználtság.

**dr. Lukácsné Gulai Anna:** korábban többször nekifutottak már a kérdésnek, de anyagi problémákba ütköztek. Nemrégiben tapasztalatcserén jártak több kerületben.

A parkolással összefüggésben mindenütt azt látták, hogy úgy működik jól egyik-másik rendszer, hogy egymásra épül, közös informatikai háttérrel rendelkeznek. A parkoló örök közterület felügyelők mellett párban működhetnek.

Most jött el arra az idő, hogy felálljon az I. kerület saját rendszere. Az anyagi forrásokat figyelembe véve nagyon takarékos, 6 fős részlegre gondoltak. Ennek egy része megtérül majd a bírságokból. Ezzel jelentős anyagi terhet nem tesznek a kerület vállára. A parkolási bevételekből és a bírságokból finanszírozható lesz a feladatátvétel. Álláspontjuk szerint jelentősen javítható a közrend, a saját rendeletek betartatása.

**Vecsey András:** remélte, hogy az áldatlan állapotok megszűnnek az önálló közterület-felügyelet létrehozásával. Eddig az volt a gyakorlat, hogy az idegen csapatok pénzgyűjtési akciói eredményesek voltak a kerületben, átjárható volt a kerület. Egyes csoportok gépkocsikkal és gyalog taroltak, pénzszerzési módszerrel, következtelenül, sokszor embertelenül végezték a munkájukat. A havi közbiztonsági koordinációs megbeszélésen rendszeresen felvetette, hogy adott rendszámú gépkocsi honnan jött. A közterület-felügyelet képviselője azt mondta, hogy azok nem I. kerületi emberek, hanem átjárnak. Ezt kellene megszüntetni, és most erre van is esély, ha saját emberekkel dolgoznak. A személyes kapcsolatnál nincs jobb, hiszen a parkoló örök is a kerülethez tartoznak majd, majd hogy nem a rendőrök is, és a polgárőrök is. 15-20 fős polgárőr csapat van. Ha hat a közterület felügyelők mellé áll, akkor párban biztos, hogy tovább javíthatják a kerület közbiztonságát.

Megjegyezte, hogy örül az előterjesztésnek, támogatja azt.

**Váradiné Naszályi Márta:** elmondta, hogy nagyon örül az előterjesztésnek, de úgy véli, hogy pont az lenne az értelme, hogy a kerületi közterület-felügyelet a kerület érdekeit képviselje. Tegye ezt abban az értelemben, hogy a kerület olyan hely legyen, ahová örömmel jön mindenki, mert itt a közterület felügyelőktől is segítséget kaphatnak. Hibás szemlélet, hogy bírságokból akarják fenntartani a felügyeletet. A bírságok arra valók, hogy a károkat elhárítsák, és a helyrehozásokat megtegyék. Abból kell kiindulni a közterület-felügyeletnek, hogy ezt egy önkormányzatnak meg kell tudnia oldani, fenn kell tudnia tartani úgy, hogy a közterület felügyelők segítik az embereket abban, hogy be tudják tartani a közrendet. A bírság a kárelhárításra szolgál. Nem szeretné, ha ebből tartanák fenn, mert ez hosszútávon rossz tendenciához vezethet.

**Elnök:** elmondta, hogy tapasztalt ilyen pénzbegyűjtési akciókat. Ez nem lehet célja egy jól működő közterület-felügyeletnek. Nem a kiszámíthatatlanság a cél. Ott kell, hogy fellépjenek, ahol valaki zavarja a forgalmat, sérti a többiek biztonságát. Adott esetben hatóságként kell, hogy fellépjen az anomáliák ellen. A bírság a károk elhárítására, de egyben a jogkövető magatartás elősegítésére, a visszatartó erőre szolgál. A parkoló őr azt tudja büntetni, akinek nincs parkolási cédulája, de egyébként a KRESZ szerint szabályosan parkolt. Aki a szerint szabálytalanul parkol, ott a közterület felügyelő tud fellépni. Azért jó, ha ők együtt vannak. Ez nem a polgárőr feladata. Jelzéssel vagy a járőrözésben való részvétellel nagy segítség lehet, de ebben ők sem tudnak mit tenni. Joga a közterület felügyelőnek van fellépni. Neki a rendőrséggel azonos közterület-felügyeleti jogosítványai vannak. A rendőrség létszám gondok miatt az ilyen jellegű közterületi feladatait nem tudja ellátni.

Egy kerületi közterület-felügyelet a hétvégi nagy rendezvények kapcsán is tud ügyeletet tartani. Ha a jelenlét megvan, az elveszi a kedvet a szabálytalankodástól.

Az előterjesztés részleteiben kidolgozva még a Képviselő-testület elé kerül, reményei szerint még ebben az évben.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

#### **117/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jelenleg a Fővárosi Közterület-felügyelet által működtetett közterület-felügyelői szolgálatot az I. kerület vonatkozásában saját működési körébe kívánja vonni. Erre tekintettel felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fővárosi Önkormányzattal, valamint a Fővárosi Közterület-felügyelettel a kapcsolatot felvegye, a teljes körű tárgyalást lefolytassa és a szükséges megállapodásokat megkösse. A megállapodás megkötésénél és a feladat átvállalásánál elsődlegesen meghatározott cél a feladat közigazgatási terület-alapú átvétele, ennek megvalósíthatatlansága esetén a tulajdonosi alapú átvétel.

2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy az I. kerületi közterület felügyelet létrehozásával kapcsolatos rendeleti, költségvetési és teljes körű előkészítést végezze el és a szükséges további döntési javaslatokat terjessze elő a Képviselő-testület következő ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. december 31., illetve a 2011. szeptemberi ülés előkészítésének időpontja

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

#### ***4.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak ellátása***

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** a C. C. Audit Kft. négy éves megbízatása lejárt. Könyvvizsgáló úr munkájával kapcsolatban nem merült fel probléma, ezért újabb két évre 2013. június 30-ig javasolják megbízni a céget. A jelenleg is érvényben lévő szerződési feltételekkel vállalják a feladat ellátását.

#### **118/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 30-ig terjedő időszakra az 1990. évi LXV. tv. 92/A. §-ában előírt könyvvizsgálói feladatok ellátásával a C. C. Audit Kft-t – 1148 Budapest, Fogarasi út 58. – nevesítetten dr. Szabellédi István könyvvizsgálót bízta meg, és egyben felkéri a Polgármestert a megbízási szerződés változatlan feltételekkel történő meghosszabbítására. A megbízási díj összege 110.000.-Ft + Áfa/hó.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

## 5.) Emléktábla elhelyezése és közterület elnevezése Budavár 1686-os visszavételének emlékére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** a várba betörő csapatok emlékét őrzik majd az emléktáblák, emlékművek, utcanevek. A szeptember 2-ai ostromot már nem tudták visszaverni a törökök, Ezt követően 150 év után tizenegy éven belül Magyarország teljes területe felszabadult. A regensburgi főpolgármester úr látogatása adja az apropót, hogy most a bajor önkéntesek emlékére állítanak fel egy emléktáblát a katalán és spanyol katonák emléktáblája mellett. A felállítás szeptember 7-én történne meg. A hatáskör a Testületé, ezért neki kell kimondania.

Ehhez kapcsolódott a javaslat, miszerint azt az északi várfal szakasz alatt található ligetes területet, amely most egy névtelen közpark, nevezzék el 1686-os emlékparknak. Megjegyezte, hogy nem tartja ezt ma feltétlenül eldöntendő kérdésnek, de olyannak tartja, amit a Képviselő-testület előtt további ötletelésre időt hagyva érdemes megvizsgálni. Az idei év, a 325. évforduló jó év arra, hogy egy ilyen elnevezésben gondolkodjanak. Olyan történelmi fordulópont volt az egész ország, Európa életében, amit érdemes megnevezni.

Megadta a szót Dávid Klára képviselőnek.

**Dávid Klára:** elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy a park, a várfal egyre több szép, értékes táblával gyarapszik, hiszen emléket állítanak egy 325 éve történt eseménynek. A bizottsági ülésen felvetette, és most is megkérdezte a jelenlévőktől, hogy emlékei szerint korábban Lotharingiai Károly parknak szerették volna elnevezni a területet, abban az időben, amikor az Anjou-ház készült, de valami miatt elmaradt. Javasolta, hogy fontolják meg, de tetszését fejezte ki a jelen felvetéssel kapcsolatban is.

**Elnök:** Lotharingiai Károlyról nem nevezhették el, mert a személyről történő elnevezés hatásköre a Fővárosi Közgyűlésé. A mai ülésen azt kellene eldönteni, hogy szavazzanak-e erről a kérdésről, ami a közelgő évforduló miatt jó lenne, de ha eldöntik, utána marad ez. Lakcímet nem érint, csak szimbolikus jelentőségű. Ha nyitva hagyják a kérdést, akkor Képviselő asszony felvetését is érdemes megfontolni, de ezt nem teheti fel szavazásra.

**Dávid Klára:** nem azt szerette volna javasolni, hogy Lotharingiai Károlyról nevezzék el, hanem azt, hogy van-e ilyen emlékképe másnak is.

**Elnök:** egyéb hozzászólás, vélemény hiányában két határozati javaslatot tett fel szavazásra.

### **119/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budavár 1686-os ostromában résztvevő bajor katonák emlékére a Budai Vár Anjou-bástya és Esztergomi rondella közötti falára emléktáblát helyez el.

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

**120/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest I. kerület Lovas út (6696 Hrsz.) és Anjou-bástya (6632 Hrsz.) között elterülő zöldterületet, közparkot Budavár visszavételének és az abban résztvevő nemzetközi csapatok emlékére „1686-os emlékpark”-nak nevezi el.

(15 szavazatból 12 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett **elfogadva**)

**6.) Hozzájárulás a Budavári jelző szerepeltetéséhez a Budavári Szent György Borrend Egyesület elnevezésében**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** a Budavári Szent György Borrend Egyesület azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a jövőben viselhessék „Budavári” jelzõt.

A borrend a Várban alakult meg, és vállalt feladata, hogy a budai borkultúra hagyományait ápolja, a még itt lévõ szõlõtõkéket valamilyen módon gyámolítsa, és adott esetben termõvé is fordítsa. Minél több olyan régen itt létezõ néphagyományt, mesterséget elevenítsen fel, amely évszázadokon keresztül a híres budai borhoz tartozott. Javasolta, hogy a Testület járuljon hozzá, hiszen a mûködési területük és a vállalt küldetésük is kötõdik a Budai Várhoz.

Hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

**121/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Budavári Szent György Borrend Egyesület mûködésének ideje alatt a „Budavári” megkülönböztetõ elnevezést használhassa, mely az alábbiak szerint kerül feltüntetésre:

”Budavári Szent György Borrend Egyesület”.

Határidõ: azonnal

Felelõs: dr. Nagy Gábor Tamás

(15 szavazatból 13 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

**7.) Számítástechnikai eszközök átadása a Rendõrkapitányság részére**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** a Fõvárosi Gázmûvek Zrt. számítástechnikai eszközöket ajándékozott a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat részére. A társaság a szerződés szerinti 20.000,-Ft + 25% ÁFA értékû eszközökkel a Bp. I. Rendõrkapitányság mûködésének javítását szeretné elõsegíteni, de a hatályos jogi szabályozás szerint ingyenes vagyonszármazást a rendõrség gazdasági társaságok részérõl nem fogadhat el, ezért ezt az Önkormányzaton keresztül lehetne lebonyolítani.

**Váradiné Naszályi Márta:** elmondta, hogy jónak tartja, ha a rendőrség kap használható felszerelést. Véleménye szerint furcsa dolog, hogy önkormányzati szinten segítenek megkerülni a törvényt, vagy maga a törvény rossz.

**Elnök:** valóban furcsa megoldás. Az indítékokat érteni véli, egy gazdagabb társadalomban ez helyén való is lenne. Amikor viszont az állam nem bírja az alapvető működési feltételeket sem biztosítani a költségvetési eszközökből, akkor talán a jobb működés okán szükség van ezek a kikapukra.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

### **122/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az alábbiakban felsorolt számítástechnikai eszközöket ingyenesen átadja a BRFK I. ker. Rendőrkapitányság részére.

	<b>Megnevezés</b>	<b>Gyári szám</b>
1 db	Számítógép, tip: HP DX2300MT	HUB7511FY4
1 db	Számítógép HPQ PC DX6120 MT 3.0 80 G+256 MB RAM	CZC5292R36
1 db	Számítógép HP D330M	HUB35105RT
1 db	Számítógép HP DX6100MT P4 2.8 80G 256 MB	CZC44415NY
1 db	Számítógép HP DX6100MT PD741A	CZC5152V09
1 db	Számítógép PC HPQ PW283ES, 512 MB	CZC6300LCR
1 db	Számítógép HP DX6120MT i9 15g P4-630	CZC6230C7B
1 db	Számítógép HP DX2300MT (Mon. nélkül)	HUB7451DMT
1 db	Számítógép D3D/P1.620J/2128C/6 HUNG	6S25JX8Z204 G
1 db	Számítógép HP DX2300MT	HUB7511FX4

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

### **8.) *Javaslat ingyenes használatba vételi megállapodás megkötésére a Naphegyi Róbert Gida Alapítvánnyal***

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** a játszóház az óvodai napközis jellegű tevékenység ellátásához nyújtana segítséget. A Zeneiskola által kiürített termeket átmenetileg, 2 évre ilyen funkcióra biztosítanak. Látható lesz, hogy mennyire van rá igény, mennyire jelent megoldást a szülők által hangoztatott férőhely gondok orvoslására. Nem róna nagy terhet az Önkormányzatra, mert önköltségi árú, de messze a piaci díjak alatt tudna működni lakossági szolgáltatásként.

Megadta a szót dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgatónak.



**dr. Lukácsné Gulai Anna:** napokon belül elkészül a játszóház, szeptemberben birtokba vehetik a gyermekek, ha döntés születik róla. Korábban szó volt arról, hogy bölcsődében, és óvodában is várólistára kerültek olyan gyermekek, ahol az édesanya otthon van egy másik gyermekkel, és szeretné, hogy fél napot vagy néhány órát közösségben töltsön a gyerek. Ezt szolgálná ez a játszóház. A Nyárs utcai játszóház iránt is rendkívül nagy az érdeklődés. Ahogyan Polgármester úr elmondta, a piaci árakhoz képest azzal, hogy az Önkormányzat ingyen adja használatba a területet, és átvállalja a rezsiköltségeket, kevesebb, mint a felét fizetik a szülők, mint az I. kerületi, csak magán erőből működtetett játszóházak esetében. Véleménye szerint ez egy jó befektetés, és az Önkormányzatot anyagilag nem terheli meg, viszont kedvező fogadtatása lehet a szülők körében.

**Elnök:** megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

**Váradiné Naszályi Márta:** megjegyezte, hogy örül az ötlete megvalósításának, egy korábbi előterjesztésében pontosan ezt kérte. Megkérdezte, hogy ez egy ad hoc jelleggel megvalósuló dolog-e, tartalékkeretből finanszírozza-e az Önkormányzat, illetve miért pont a Róbert Gida Alapítvány lett az üzemeltető. Az a jó, ha ebből rendszert csinálnak. Erre van önkormányzati keret, pályázati lehetőség, a családi napközinek van lehetőségük arra, hogy hasonló támogatásból részesülhessenek az Önkormányzat részéről. Az Önkormányzat kiadatlan, használaton kívül álló helyiségeinek a felajánlásával vagy részleges, kedvezményes odaadással is segíthetne. Szeretné, ha ez rendszer szinten lenne kidolgozva, átlátható lenne, a honlapon követhető lenne azok számára, akik ilyen szolgáltatásban gondolkodnak. Szeretné, hogy a közeljövőben készítsenek egy átfogó rendszert.

**Elnök:** azért a Róbert Gida Alapítvány, mert ez működik a Naphegyi Óvoda saját alapítványaként. Minden óvoda esetében van egy olyan alapítvány, amelyet a szülői felajánlásokra létrehozta. Ők adják a jogi formát, biztosítják a személyi feltételeket, hogy szakképzett óvónők foglalkozzanak a gyermekekkel, ne csak gyermekmegőrző legyen.

Az ötlet nem új keletű, egy helyen már meg is valósították. Igény és lehetőség esetén – rendszer még nem tudni, hogy lesz-e belőle – egy meglévő intézmény átalakításakor átmenetileg megvalósítható. Jelenleg próbaként működik, később lehet a továbbiakról gondolkodni.

A Képviselő-testület a zeneiskolai költöztetés költségeinek egyik fedezetéül a villa értékesítését jelölte meg. Ott még van egy lakás, amelyben laknak. Az értékesítés akkor célszerű, ha teljes mértékben tehermentes, nincs benne bérő. Ma az ingatlanpiaci árak nyomottak, ezért ha közvetlenül nincs rá szükség, akkor egy ilyen helyen lévő, értékes területet, ingatlant nem szabad eladni. Többet hoz, ha közcélra hasznosítják a területet, mint hogy álljon üresen, vagy hogy mélyen az értéke alatt értékesítsék. A GAMESZ-szal, és a szakmai szervezetekkel együtt gondolták, hogy próbaszerűen megvalósítják az ötletet. A szerződés megkötéséhez szükséges a Testület jóváhagyása.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

### **123/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az I. kerületi gyermekek napközbeni ellátásának elősegítésére a Naphegyi Róbert

Gida Alapítvány részére 2011. szeptember 1-jétől 2013. augusztus 31-ig határozott időre játszóház működtetés céljára ingyenes használatba adja a Budapest I. kerület Dezső u. 8. szám alatti, 7384/1 hrsz. épületrészt, az épület után fizetendő működési – rezszi – költségeket átvállalja, továbbá felhatalmazza a Polgármestert a használatbavételi megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

### **9.) Tájékoztatás a Budapesti Önkormányzatok Szövetségének megalakulásáról**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester

**Elnök:** az Alapszabály egy rotációs rendszert határoz meg, amelyben a különböző kerületek képviselői évente viselnek tisztségeket. Az első évben az I. kerületi polgármestert választották az érdekképviselői szövetség elnökévé. Nyilatkozni kellett a bírósági bejegyzéskor arról, hogy mi legyen a székhely. Azt javasolták, hogy az I. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala legyen egy évre a szövetség székhelye. Amikor az elnökváltás megtörténik, akkor ez is egy másik kerülethez kerülhet. A javaslat lényege, hogy a Képviselő-testület vegye tudomásul az eseményekről szóló tájékoztatást.

#### **124/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozat**

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, és szavazatával megerősíti, hogy a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége elnökségének tagjai a következők:

- elnök: dr. Nagy Gábor Tamás:
- alelnök: dr. Láng Zsolt (II. kerület)
- alelnök: Rogán Antal (V. kerület)
- alelnök: Riz Levente (XVII. Kerület)

A Budapesti Önkormányzatok Szövetségének székhelye egy évre a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

### **16.) Kérdések, interpellációk**

**Elnök:** megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

**Váradiné Naszályi Márta:** kérte, hogy mivel most kezdődnek az iskolák és az óvodák házirendje és SZMSZ-e kerüljön fel a honlapra. Elsősorban nem a


jogszabályi kötelezettség miatt, hanem azért kéri, mert egész évben ez a két hét van, amikor az emberek meg szeretnék ezeket nézni. Legyen meg rá a lehetőségük. Kérte, hogy mutassák meg neki, hogy a mai előterjesztések hol vannak a honlapon, mert nem találta őket.

**Elnök:** munkatársunk meg fogja mutatni Képviselő asszonynak. A honlapon való közzétételt ésszerűnek és jogos kérésnek tartja, intézkedni fognak. Köszöni a Testület tagjainak, hogy teljes létszámban megjelentek a rendkívüli ülésen. A tervek szerint szeptember utolsó csütörtökjén, 29-én lesz a következő ülés.

A napirend megtárgyalása után az ülést bezárta.

Budapest, 2011. szeptember 1.

*Tánczosné dr. Pósa Ibolya*  
Tánczosné dr. Pósa Ibolya  
megbízott jegyző




*dr. Nagy Gábor Tamás*  
dr. Nagy Gábor Tamás  
polgármester